
СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

LXXV СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

________________ 2026 року м. Стрий №  __проєкт_

Про надання, продовження оренди 
об’єктів комунальної власності, що 
належать до власності Стрийської 
міської ради, які включено в перелік 
другого типу (без проведення аукціону)

Відповідно  до  Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,  Закону 
України «Про оренду державного та  комунального майна»,  Порядку передачі  в  оренду 
державного  та  комунального  майна,  затвердженого  Постановою  Кабінету  Міністрів 
України №483 від 03.06.2020 р., рішення LXXIII сесії  VIII демократичного скликання від 
30.04.2026р.  №  4367  «Про  врегулювання  орендних  відносин  щодо  майна  комунальної 
власності»,  розглянувши  звернення  благодійного  фонду  «Добрі  ручки»,  громадської 
організації «ЛОО товариства Червоного Хреста України», громадської організації «Голос 
надії», міська рада 

ВИРІШИЛА:

1.  Продовжити  оренду  та  затвердити  звіт  про  оцінку  майна  вбудованого 
нежитлового приміщення № 30 в будинку-майстерні «А-2» загальною площею 25,9 кв. м, 
яке розташоване за адресою: Львівська обл.,  м.  Стрий, вул.  Б.  Хмельницького, 32а для 
благодійного фонду «Добрі ручки». Розрахунок орендної плати для орендаря здійснити в 
розмірі 1 грн. в рік без ПДВ. Термін оренди 3 роки.

2. Продовжити оренду та затвердити звіт про оцінку майна вбудованих нежитлових 
приміщень №№ 9, 3-1, 3-2, 3-3, 3-4 в будинку «А-2» загальною площею 81,7 кв. м, які 
розташовані за адресою: Львівська обл., м. Стрий, вул. Матейка Яна, 7 для громадської 
організації «ЛОО товариства Червоного Хреста України». Розрахунок орендної плати для 
орендаря здійснити в розмірі 1 грн. в рік без ПДВ. Термін оренди 3 роки.

3.  Надати в оренду та  затвердити звіт  про оцінку майна вбудованих нежитлових 
приміщень  №№  11,  12,  12а,  13  в  будинку  «А-2»  загальною  площею  44,4  кв.  м,  які 
розташовані за адресою:  Львівська обл., м. Стрий, вул. Матейка Яна, 7 для громадської 
організації «Голос надії». Розрахунок орендної плати для орендаря здійснити в розмірі 1 
грн. в рік без ПДВ. Термін оренди 3 роки.

4.  Виконання  даного  рішення  доручити  управлінню  комунальним  майном 
Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області (В. ЗУБРИЦЬКИЙ).

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови 
М.  ЖУРАВЧАКА  та  постійну  депутатську  комісію  з  питань  житлово-комунального 
господарства, промисловості та розвитку території (О. ЙОСИПЧУК).

Міський голова Олег КАНІВЕЦЬ
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